

# П Р А З Д Н И К У К У К О Л Ъ Н И К О В

Для коллектива Калининского театра кукол прошедший понедельник был особенным днем. К новому спектаклю по повести Н. Носова «Приключения Незнайки» тщательно готовились декорации, прихорашивались куклы, больше, чем всегда, волновались артисты...

...Погас свет в зале, и на сцене началась увлекательная жизнь кукол — Незнайки и Знайки, Винтика и Шпунтика и других. Все жители города — мастера, каждый что-то умеет делать. Только один Незнайка — неуч и ничего не умеет делать.

Так и жил бы Незнайка неучем и неумехой, если бы не вздумал сам вести машину. Стоило ему взяться за руль, как приключилась беда: он разбил машину и ранил себя. Теперь Незнайка понял, что «каждому делу учиться надо».

С интересом следят маленькие зрители за приключениями Незнайки. Вместе с ними и, может быть, с еще большим вниманием следит за происходящим на сцене сидящий в зале народный артист Советского Союза Сергей Владимирович Образцов.

...Несколько лет назад была создана творческая лаборатория под руководством С. В. Образцова. В ее составе — режиссеры и художники кукольных театров Горького, Волгограда, Петрозаводска, Оренбурга, которые также присутствуют на спектакле. Просмотр и обсуждение спектакля кукольного театра в Калининне — очередное занятие творческой лаборатории С. В. Образцова. Вот почему так переживают артисты.

Но, пожалуй, больше всех волнуются главный режиссер

театра А. М. Ильвовский и художник театра Х. Г. Скалдина.

Спектакль окончен. Предстоит профессионально, творчески обсудить, разобрать игру артистов, оформление спектакля, работу режиссера.

Сергей Владимирович Образцов и другие участники обсуждения дали высокую оценку спектаклю. Признали его современным, праздничным. Подчеркнули главное достоинство спектакля — он по-настоящему детский.

Особую похвалу заслужила артистка театра Ирма Суни, исполнительница роли Незнайки. Отмечалось хорошее художественное оформление спектакля.

Говорилось, разумеется, не только об удачах, были отмечены и недостатки.

Ответственный экзамен коллектив театра выдержал, и потому так тепло его поздравили друзья.

• • •

Этот день коллективу театра запомнится и по другому знаменательному поводу. Как уже сообщалось, во Всесоюзном смотре детских театров в честь 40-летия пионерской организации Калининский театр кукол одержал успех. Во Всесоюзном смотре театр был удостоен диплома II степени, а в Республиканском — диплома I степени. Награждены дипломами главный режиссер театра А. Ильвовский, художник Х. Скалдина и актриса И. Суни.

Награды вручил народный артист СССР С. В. Образцов.

Театр получил также диплом ЦК профсоюза работников культуры, дипломы и грамоты областных организаций.

**А. ЛЕБЕДЕВА.**

Калинин.



НА СНИМКЕ: народный артист Советского Союза С. В. Образцов с артистами Калининского театра кукол.

Фото И. Обуховской.